T.C.
GİRESUN ÜNİVERSİTESİ
GÖRELE UYGULAMALI BİLİMLER YÜKSEKOKULU
FİNANS VE BANKACILIK BÖLÜMÜ
2020-2021 AKADEMİK YILI YAZ STAJ DUYURUSU

                 Giresun Üniversitesi Senatosunun aldığı karar Bahar dönemi dersleri uzaktan eğitim ile gerçekleştirileceğinden, öğrenci sağlığı düşünülerek, 2021 yılı zorunlu yaz stajları ödev olarak teslim edilecektir. Öğrencilerin aşağıdaki bilgilere göre en geç 30 TEMMUZ 2021 tarihi mesai bitimine kadar staj ödevlerini ipek.cebeci@giresun.edu.tr adresine e-posta yolu ile iletmesi gerekmektedir. Şahsen veya kargo ile teslim yapılmamalıdır. Bu tarihten sonra staj ödev teslimi alınmayacaktır. Yaz staj ödev konuları aşağıda yer almaktadır.
       Ödev Konusu 1, ilk stajını yapacak olan öğrenciler içindir. (birinci staj)
         Ödev Konusu 2 ise ikinci stajını yapacak olan öğrenciler içindir. (ikinci staj)
Staj Ödev Konusu-1:   COVID-19 Salgını Finans Sektörünü Nasıl Etkiledi? 
· Genel olarak salgının mikro ve makro ekonomik açıdan etkileri incelenecek,
· Salgının sektörlere yönelik etkileri kısaca açıklanacak,
Örneğin salgından en fazla ve en az etkilenen sektörler hangileridir? Finansal kurum ve kuruluşlar salgın sürecini nasıl yaşadı? Bu hususları açıklamaya yönelik bilgiler; verilerle, grafik, tablo vb. ile açıklanmalıdır. Finans sektörü salgından nasıl etkilendiği sorusuna odaklanılarak; bankacılık, sigortacılık ve diğer finansal kurumlar açısından konu derinlemesine irdelenmelidir. 
· Konu teorik olarak minimum kaynakça dahil 10 sayfa şeklinde hazırlanmalıdır. 
Staj Ödev Konusu-2:   Dijital Bankacılık ve Türkiye'deki mevcut durumunun incelenmesi
· Dijital bankacılık kavramsal olarak incelenecek, 
· Alternatif hizmet dağıtım kanalları açıklanacak (internet bankacılığı, telefon bankacılığı, POS, ATM, Mobil bankacılık gibi)
-           Dijital bankacılığın tarihsel süreci, gelişimi
                        -     Dünya’da dijital bankacılık uygulamaları ve Türkiye Dijital bankacılık  açıklanmalı,   Türkiye için birkaç dijital bankacılık örneği sunulmalıdır. 
· Dijital bankacılığın faydaları, zararları, tehditler gibi konular bu kapsamda incelenmelidir.
· Konu teorik olarak minimum Kaynakça dahil 10 sayfa şeklinde hazırlanmalıdır. 

[bookmark: _GoBack]Format: Ödev WORD veya PDF dosyası şeklinde olmalıdır. Farklı formatlar değerlendirilmeyecektir. Öğrenci Adı-Soyadı, Numarası ilk sayfada açık şekilde belirtilmelidir. Ödevin kapak sayfası itinalı bir şekilde hazırlanmalıdır. Metin 12 punto, Times New Roman, iki yana hizalı, 1,5 satır aralığında yazılmalıdır. Sol-sağ-üst-alt boşluklar 2,5 olacak şekilde olmalıdır.(ödev dosyası; kapak sayfası, içindekiler tablosuyla birlikle gönderilmelidir ve kullanılan kaynaklar yazım kurallarına (kaynakça) uygun şekilde belirtilmelidir.)
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